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Beszámoló 

Pályázat kódja: EFOP-3.1.8-17-2017-00128 

Pályázó szervezet neve: Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. 

 

A programban, mint kisérő tanár három alkalommal vettem részt: 

Budapest 2018. november 28-29, december 1. 

Balaton-felvidék (Szigligeti és Sümegi vár) 2019. március 21-22. 

Szeged-Ópusztaszer: 2019. november 28-29 

Utazás: 

Ebből a szempontból a leginkább eseménydús a budapesti alkalom volt, ahol vonattal és 

tömegközlekedéssel több mint 50 tanuló mozgását kellett megszerveznünk. Az előre lefoglalt vasúti 

kocsi kiváló lehetőséget adott a jó hangulatú közösségi élményszámba menő együttlétre, 

beszélgetésre, játékra, zenélésre. A későbbi alkalmak buszos utazásai a szűkösebb hely és a szabad 

mozgás korlátozása miatt nem tudták ugyanezt az élményt nyújtani, bár a jó hangulat és énekszó 

természetesen ott sem hiányzott.  

A budapesti helyi közlekedésben kisebb, de egymással szoros kapcsolatot tartó egységekre bontva 

vettünk részt. Számomra örömteli meglepetést okozott, ahogyan diákjaink ebben a számukra 

szokatlan helyzetben egymásra odafigyelve, fegyelmezetten együttműködtek. Ezzel számos 

alkalommal a környezetük elismerését is kivívták. 

Szállás: 

Ebből a szempontból is a budapesti volt a leginkább érdekes. A jellegzetesen pesti romkocsma 

stílusirányzathoz tartozó, több régi belvárosi lakásból összenyitott ifjúsági szállás igazi élmény 

számba ment. A jól használható közösség terek berendezése kényelmes és esztétikus környezetet 

biztosítottak a társaságnak. Különösen a hatalmas asztalt körül ülve közösen elfogyasztott reggeli 

hangulata volt magával ragadó.  

A Balaton-felvidéki apartman és kulcsosház jellegű vegyes megoldás legjobb oldalát a kellemesen 

tágas, füves udvar jelentette. Szerencsére az időjárás is kedvezett a hosszas kint tartózkodásnak. 

Szegeden a panelház jellegű hotel sajnos nem tudta a fenti előnyök egyikét sem biztosítani.  

Programok: 

Mindhárom alkalommal azt tapasztaltam, hogy az első pillantásra zsúfoltnak tűnő programok 

mindegyikén nagy odaadással és kiváló hangulatban vettek részt diákjaink. Minden percért kár lett 

volna, ha kimarad. 

 

Pécs, 2020. február 03. 
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